

青少年宫多讲座 天文社团已开课



通讯员 洪女涵 记者 吴若虹

淳安县青少年天文气象社团日前在淳安青少年活动中心正式开课。据了解,天文气象社团每年组织活动20次。通过系列活动,可以培养学生对宇宙的观察能力、动手操作能力,掌握一些探索宇宙的方法和技巧,开拓学生的视野,为孩子们未来发展奠定基础。

浪川巾帼志愿队 环卫整治很到位



通讯员 汪红梅

春节过后,浪川乡妇联积极动员各村巾帼志愿队主动投身乡村环境卫生整治行动,志愿队员们不怕脏不怕累,重点对房前屋后、村道、河道、池塘、水渠、闲置宅基地等地域进行集中整治。同时向村民发放垃圾分类宣传资料,指导他们做到垃圾正确分类入桶,确保节后环境整洁如初。

正月已经近尾声 金陵账目很灵清

通讯员 詹浩然

正月已近尾声,屏门乡金陵村的书记照着往年传统,早早将一张写满数字的公告贴在了村宣传栏内,公示上写的是村里春节期间的收支内容,一条条费用清清楚楚,就连村里刚上学的孩子也能认清。

“灯笼52串,1082元……树正店演戏的用品,838+27+865元……”村里孩子抬着头,一个个字读给老人听。村里老人说;“每年春节,村里都是热热闹闹的,这节后村里帐目也清清楚楚,咱们过日子就要这样明明白白的才放心。”除了收支公示,金陵村正月二十组织村民将公路沿路的灯笼全部收回拆好,“这样明年还能接着用。”一位村民边忙活边笑着说。同时对村庄道路、沟渠的鞭炮废屑,村里也组织党员集中清扫。

垃圾分类来入戏 村民看了很中意



通讯员 童志荣

“垃圾分类好处多,污水垃圾不入河,你我同心齐努力,康美秋口唱新歌”。连日来,屏门乡秋口村宣传文化员创作编排的睦剧快板表演唱《垃圾分类好处多》,由该村文化礼堂文艺团队巡回演出。该村采用文艺演唱的形式向广大村民宣传垃圾分类的好处,通俗易懂,寓教于乐,深受观众点赞。

县一医院博士后工作站揭牌成立

今后将重点进行大肠癌靶向基因——病毒治疗的研究

见习记者 何序凯

2月26日,县第一人民医院博士后工作站揭牌成立,这也是浙江省首家县级二级医院有博士进站的博士后工作站。

这是杭州市所有二级甲等医院的首家省级博士后工作站。来自浙江大学的傅罗琴博士正式加入工作站,今后将重点进行大肠癌靶向基因—病毒治疗的研究。同时工作站与苏州大学博士后流动站达成合作,按要求聘请了苏州大学的杨凯教授和省人民医院的童向民教授为导师,以及省人民医院的七名博士作为团队成员,构建了实力强大的人才团队。

博士后制度是我国有计划、有目的的高层次人才培养的一项重要制

度。该制度通过设立建设博士后流动站和工作站以筑巢引凤、吸引人才,通过产、学、研的良好结合,培养和选拔高水平科技和管理人才。工作站对进站博士的要求是非在职博士研究生,而且必须专业对口,年龄在35周岁以下。

2016年9月,我县出台了《关于加快推进我县医疗卫生事业发展的若干意见》和《关于加强卫生人才队伍和学科建设的实施意见》,要求以等级医院创建为抓手,提高县域综合医疗服务能力。县一医院作为我县唯一一家综合性二级甲等医院以及我县医疗机构的龙头单位,自《意见》发布以来,更加注重人才队伍建设,坚持做大做强,不断按三级乙等综合性医院标准推进完善。

“我院将借助博士后工作站的建



立,吸纳更多博士加盟,集聚高层次人才。通过博士后工作站工作的深入开展,带动我院本土专家的科研工作能

力,提升我院科研和医疗水平,促进医院学科建设发展。”县一医院负责人说。

程就点评

生长之路被堵,成长历程堪苦。猛摇创业之橹,要做人生翘楚,轮椅作台跳劲舞,我的人生我做主——

淳安正能量

范忠武 身残志来补

通讯员 江金英

范忠武是里商乡郎范村一名残疾人,11岁时不幸患上强直性脊柱炎,导致腰部以下全部瘫痪。从那时起,范忠武开始了他独特的人生。

他无法上学,便在家中学习文化知识,并练就了一手好字。为了自食其力,减轻老母亲负担,他刻苦学习电脑知识,2012年在网上开起了网店,有了一定收入。村里人也经常让他帮忙淘宝网购,他都来者不拒,热情帮忙,乐在其中。如今只要有人提起他,村里人无不赞服的。

范忠武所在的郎范村地处宰相源源头,交通不便,经济落后。2012年至2017连续5年郎范村都是省级低收入村,村集体经济非常薄弱。为了带领百姓致富,村两委多次召开会议研讨消薄增收方案,经过苦思冥想大家决定在村开办电商中心,把村里的土特产通过电商模式销售到全国各地,突破地域偏远的瓶颈,实现村集体和村民的双增收。但是当前村里空心化、老龄化的现状严重,谁来担任电商中心网店的客服?这是一个专业性、时间性、责任心都要求很高的工作,此人选直接关系到村电商模式的成败。正当大家一筹莫展之时,村妇女委员范脚女提醒说,范忠武肯吃苦有经验又热心,是个好人选,大家立刻觉得眼前一亮,纷纷表示赞同。村书记和主任当即上门找他帮忙,范忠武二话不说,就接受了这个艰巨的任务。他说能用他的一技之长为村集体和村民服务,让他更有了存在感和信心,他会同全村人一起助力消薄增收,共创家乡的美好明天。

据悉,郎范村两委已安排专人负责向农户收购农特产品,目前已收干菜、土蜂蜜、高山笋干、石斑鱼干共200余斤,准备精装后发往全国各地的客户。山里人的特产上了城里人的餐桌,范忠武信心满满的说:“我们会越做越好,日子也会越过越甜的”。

县税务局按下降费退税“快捷键”

通讯员 方永贵 朱文婷

“‘减税降费’政策,真像捡了个大红包”。日前,安阳乡某建材经营部业主拿到21761.97元资源税退款时高兴地笑了。

为积极推进“减税降费”政

策落地,县税务局成立减税降费专项工作小组,设立减税降费辅导专窗、减税降费咨询专线,采取“请进来”与“走出去”相结合,线上线下双联动,广泛宣传“减税降费”新政。同时,集中人力加班加点,清退今年1月份已征

应收享受政策的税费。

截至目前,该局发放新政宣传折页5700余本,发送短信4950余条,电话提醒办理退税3900余次。采取“后台提取、前线操作、收核核准”工作流程,已办理1163户退税17.20万元。



老旧小区加装电梯有新进展

近日,随着千岛湖镇新安大街20幢2单元电梯井架的起吊,我县首台电梯加装试点工程将进入安装阶段。该工程于2018年11月22日正式开工,是我县首台老旧小区加装的电梯。目前我县有园林村2幢2单元已完成电梯设备调试,计划3月份完成竣工交付使用;新安大街20幢2单元、四马巷3幢2单元已完成井道施工,计划3月份完成电梯安装。

记者 王建才 通讯员 宋杰华 摄

龙山夜话

叶青

近日从“淳安发布”微信公众号上看到一则消息:从2月26日起,高铁——旅游学院直达车正式开通。为一所学校开通至高铁千岛湖站的直达车,而且每天不止一班!惊喜之余,也让本地市民和外地旅客有了更多的期盼:高铁站的快速专线车能否给老百姓更多的便捷?

期盼快速专线车更便捷

记得县“两会”期间有位联系淳安的省城记者曾吐槽:淳安高铁开通了,但每次从杭州过来还是不方便,不如坐大巴……主要原因就是高铁千岛湖站与城区的接驳车线路太少。

的确,即便淳安本地市民想坐高铁出个远门,倘若不是借助私家车,从城区去往高铁站也不是那么方便,毕竟目前快速专线车的数量还不多,停靠点

也有局限。如此这般,太多的私家车来去可能还会带来一些其他的问题,诸如出行高峰期的堵车、泊车等,杂乱无序或不可预见,但不能总做“亡羊补牢”的事。

百姓的呼声就是热点民生,相信相关部门也能听到和看到。期待有更多令人惊喜的消息传来:快速专线车更快速便捷了……

康盛微型消防站“来之能战”

通讯员 王静淑 记者 邹楚环

随着火灾警报声响起,浙江康盛股份有限公司的员工们立刻放下手头工作,迅速跑出车间,井然有序地撤离。与此同时,有的员工手提灭火器赶来,有的冲向车间旁的微型消防站,取出消防水带……短短几分钟,火警警报解除。这是浙江康盛股份有限公司开展的

火灾逃生演练。

之所以这么快解除了火警,这离不开设立在该公司的微型消防站。据微型消防站站长舒国军介绍:“我们不仅配齐了消防器材,还经常组织开展消防演习和消防技能培训,所以员工们能冷静面对‘火灾’,并能熟练使用灭火器材。”

2016年底,浙江康盛股份

有限公司积极响应上级要求,建设微型消防站,设置安全管理机构、配置专职消防安全管理人员,配备电动三轮消防车、手抬消防泵、消防战斗服、防化服、灭火器等设备,并展开专业培训。

近两年,这支具有较高技能水平的微型消防站成功参与了多次小火灾扑救,在维护厂区安全上发挥了积极作用。



立此存照

不文明行为曝光台

通讯员方小毅城郊某

要能耐,却难耐,
险象环生成公害;
血案在,教训在,
莫让幸福来歇歌。